

Администрация президента США временно приостановила действие разрешений на добычу нефти и газа на федеральных землях и в акваториях в рамках серии указов, направленных на борьбу с изменением климата и сокращение предприятий, работающих на ископаемом топливе. Это распоряжение стало первым шагом к выполнению данного Джо Байденом обещания навсегда запретить новое бурение на федеральных землях.

Подробнее: <https://www.reuters.com/article/us-usa-drilling-interior-idUSKBN29Q2>

[N1utm_campaign=trueAnthem%3A+Trending+Content&utm_medium=trueAnthem&utm_source=facebook&fbclid=](#)

[IwAR3W3e4eda4dvp3uMDR3ic4qaB4hgEQ0ZMKuihbW4L9Z1U91zG8_jPLBZ_A](#)